

Prăduială la sarmale: Casele bătrânilor de la azilul din Călărași ajung în proprietatea directorului / Video

✘ Bătaie de joc, pe bani publici, la Căminul pentru Persoane Vârstnice Antim Ivireanu, din Călărași. Este cunoscut drept azilul de bătrâni. Din anul 2015, aici, director este Alexandru Mihai.

Dovada că se fură

✘ ✘ Câte 4 sarmale au primit bătrânii, la masa de prânz, în ziua de Paște. Conform datelor noastre, ar fi trebuit ca fiecare bătrân internat în acest centru să primească 5 sarmale, porția standard fiind de 250 de grame, respectiv 50 gr. pentru fiecare sarma. Mândru de această ispravă și ca să demonstreze cum se fură din mâncarea bătrânilor, inclusiv în ziua de Paște, directorul Alexandru Mihai a făcut publice mai multe fotografii cu porția buclucașă de câte 4 sarmale. După ce această anomalie a fost sesizată, la masa de seară, deci la cină, surpriză: bătrânii au fost serviți cu 100 gr de mămăligă, 100 gr brânză, un cârnăcior (cabanos) și sarmaua lipsă de la masa de prânz. Golănia este una care te lasă fără cuvinte. Sunt indicii că se fură regulat din masa bătrânilor. Dispar, cu precădere, fructele și sucurile.

Fără declarații de avere

Dar bătaia de joc de la Căminul pentru Persoane Vârstnice Antim Ivireanu este una fără precedent. Deși este director din a doua parte a anului 2015, Alexandru Mihai nu a depus

niciodată declarații de avere sau de interese. Am sesizat acest aspect, fără să înțelegem, de prima dată, din ce rațiuni a procedat astfel directorul de la azil. O simplă vizită, de numai două minute, a reușit să ne edifice. Casele bătrânilor, care ajung să moară la azil, au ajuns în proprietatea directorului Alexandru Mihai. Una dintre bătrâne ne spune asta, știe ea un caz petrecut în urmă cu 3 ani. Alexandru Mihai, directorul, a negat cu vehemență că ar proceda la această manieră. Cărdășia este una generală câtă vreme și ceilalți angajați au negat că ar fi auzit vreodată că directorul Alexandru Mihai ar avea astfel de apucături. Alexandru Mihai nu are depuse declarații de avere pentru anii 2015, 2016, 2017 și 2018. La momentul vizitei noastre, ne-a arătat un document care ar fi fost, în viziunea acestuia, declarația sa de avere pentru anul 2017. Nu are viză de intrare. Nu ne poate arăta nici o altă declarație de avere, pe anii anteriori. „O să v-arăt. Nu este nici o problemă. Am omis să o postez.”

Jurista spune că directorul minte

Ne spune că jurista instituției este cea care se ocupă cu colectarea declarațiilor de avere și cu postarea acestora pe site-ul instituției sau pentru remiterea acestora către Agenția Națională de Integritate. La ANI, pe portalul declarațiilor de avere și de interese, nu există nici un astfel de document care să fi fost remis de către conducerea Căminului pentru Persoane Vârstnice Antim Ivireanu Călărași. Jurista de la azil, Monica Pavel, ne spune că nu știe ce s-a întâmplat cu declarațiile de avere. Motivația acesteia este ridicolă: „Eu m-am angajat în 2016”. Recunoaște, în final, că nu există declarații de avere și de interese, depuse de Alexandru Mihai, pentru anii 2015 și 2016. „Eu nu le am”. Jurista îl face mincinos pe director, deși acesta a încercat să ne înșele, spunând că aceste documente sunt deținute exact de juristă. Soluția dată, în acest caz, de Alexandru Mihai e una extrem de simplă: „O completez și pe cea din 2016 și

gata!" Alexandru Mihai e dispus să comită infracțiunile de fals și uz de fals.

Alexandru Mihai a muncit

☒ Completată la sesizarea noastră, în cursul acestei zile, declarația de avere a directorului Căminului pentru Persoane Vârstnice Antim Ivireanu Călărași ascunde lucruri îngrozitoare. Declară că, în cursul anului 2017, a achiziționat o casă de locuit, în municipiul Călărași. Spune că banii necesari acestei tranzacții i-a avut în bancă. Nu ne spune în ce bancă. Nu ne spune proveniența banilor. „Am muncit!” În declarația de avere recent completată, Alexandru Mihai spune nu numai că a reușit, anul trecut, să cumpere o casă, în Călărași, dar că a rămas și cu un sold de 25.000 lei. „Am achiziționat o casă de la doi proprietari, de la un proprietar o parte, de la celălalt altă parte, ca să reîntregesc proprietatea. Unul dintre proprietari este din Ploiești, al doilea proprietar este din Călărași.” Neagă cu vehemență că ar fi vorba de o bătrână pe care a avut-o sub îngrijire, la azil. „Nu, nu, nu are nici o treabă, nu am luat casa la nimeni. Nu există așa ceva.” Insistă că ne poate arăta copiile de pe contractul de vânzare-cumpărare. „Casa este achiziționată în condiții legale. Unul dintre proprietari este din Ploiești, celălalt este din Călărași.”

Primul caz

☒ ☒ Casa în cauză este situată în municipiul Călărași, pe strada București, nr. 325. Se află pe cealaltă parte a Parcului Aurora. Casa are 5 camere, este de cărămidă, are înălțimea de 4 metri, iar terenul aferent este de 800 mp. Alexandru Mihai știe de unde are bani: „Din veniturile familiale. Păi am 30 de ani de muncă!” În schimb, Alexandru Mihai are o situație familială dificilă. Neagă că ar fi obținut banii ca urmare a dobândirii de imobile de la bătrânii internați la azil, cu care ar fi încheiat clauze de întreținere. Alexandru Mihai minte, în continuare, cu

seninătate: imobilul achiziționat anul trecut, situat în municipiul Călărași, strada București, nr. 325, a aparținut unei femei care a fost internată, până a murit, în Căminului pentru Persoane Vârstnice Antim Ivireanu. În zonă, case cu mult mai prost întreținute și cu o suprafață aferentă de teren cu mult mai mică, se vând cu 30.000 de euro. La acest moment, casa luată de Alexandru Mihai, de la bătrâna moartă la azil, se află în renovare. Directorul Alexandru Mihai vine zilnic, să urmărească evoluția lucrărilor. Vine cu mașina de serviciu, proprietatea Primăriei municipiului Călărași. Un vecin afirmă că sunt folosiți angajații de la azil. „A fost la dânsul. A murit. Eu am fost la pază acolo și am văzut-o pe bătrână, acolo. Lucreția se numea. Cum a luat-o, nu știu. A îngrijit-o, pe banii statului!”

Vom sesiza parchetul

☒ Sunt afirmații că acestea sunt metodele prin care Alexandru Mihai a reușit să facă rost de bani, într-un timp extrem de scurt, de când este directorul azilului, de la Călărași. Conform unor surse, acesta ar fi încheiat mai multe contracte de vânzare-cumpărare cu clauze de întreținere, cu bătrânii asistați din Căminului pentru Persoane Vârstnice Antim Ivireanu. Actele notariale ar fi fost încheiate la BNP Angelica Șerban. Deși am insistat îndelung să ne ofere o explicație pertinentă, Alexandru Mihai, directorul Căminului pentru Persoane Vârstnice Antim Ivireanu, nu a reușit să ne edifice. Acesta mai are în proprietate imobile. În acest caz, cum semnalele sunt că acest sistem de deposedare a bătrânilor, internați la azil, de proprietăți, este unul tipic și vast, redacția noastră va sesiza parchetul competent.

Călărași: Un elev a fost amendat cu 1.000 de lei fiindcă ar fi strigat „M-e Poliția Română”!

☒ Gest ridicol comis de un polițist recent angajat în cadrul Poliției Municipiului Călărași, în cadrul Biroului de Ordine Publică. Este vorba de agentul Georgian Palașcă, acesta aplicând o amendă de 1.000 de lei, unui adolescent, elev în cadrul Colegiului Economic Călărași, dintr-un motiv inventat, conform afirmațiilor celui sancționat.

A lezat onoarea instituției

Polițistul a completat procesul-verbal cu numărul 008776, din data de 20 martie 2018, motivând următoarele: „Susnumitul, aflându-se în incinta liceului Economic Călărași de pe strada Dobrogei, a adresat expresii și cuvinte jignitoare ce nu pot fi redată în prezentul proces verbal la adresa organelor de poliție.” Mai precis, adolescentului i s-ar fi reproșat faptul că ar fi strigat, de la geamul unității de învățământ, expresia: „M-e Poliția Română”. Elevului i s-a aplicat o contravenție, în valoare de 1.000 de lei, în baza art. 2, pct. 1, din Legea 61/1991, care prevede că este contravenție săvârșirea în public de fapte, acte sau gesturi obscene, proferarea de injurii, expresii jignitoare sau vulgare, amenințări cu acte de violență împotriva persoanelor sau bunurilor acestora, de natură să tulbure ordinea și liniștea publică sau să provoace indignarea cetățenilor ori să lezeze demnitatea și onoarea acestora sau a instituțiilor publice.

Nu există martori

Polițistul Palașcă afirmă, în procesul-verbal, că o astfel de

faptă este sancționată conform art. 3, pct. 2, din Legea 61/1991, privind ordinea și liniștea publică. Legea prevede o sancțiune maximă de 1.000 de lei. Nu există nici un martor care să confirme spusele agentului constatator. De altfel, procesul-verbal de contravenție nu consemnează așa ceva. Agentul Georgian Palașcă, recent venit de pe băncile școlilor de agenți de poliție, anterior a fost elevul Colegiului Economic Călărași. Acesta a intrat în incinta unității de învățământ, fără să anunțe conducerea liceului. Cel sancționat nu recunoaște fapta: „Susțin că nu am adresat injurii organelor de poliție și că dâșii nu s-au prezentat și au vorbit pe un ton nefiresc”, s-a consemnat pe procesul-verbal.

Alte expresii consacrate

La mijloc, se pare că este vorba de o răzbunare a agentului Georgian Palașcă, acesta fiind, cu puțin timp în urmă, coleg cu elevul sancționat. În fapt, dacă ar fi fost real, sancțiunea aplicată a fost la nivelul ei maxim, deși legea prevede limite ale amenzii între 200 și 1.000 lei. Un polițist cu mai multă experiență, în cazul în care ar fi fost adevărată, ar fi tratat această faptă cu mai multă înțelegere. E adevărat, Legea 61/1991 privind ordinea și liniștea publică sancționează derapajele verbale, în spațiul public (inclusiv pe rețelele sociale, identificate tot spațiu public). Însă, pe stadioane, astfel de expresii, adresate rivalelor, sunt fapte obișnuite. La fel și în cadrul manifestațiilor publice cu caracter civic sau politic. „M-e Dragnea” e deja o expresie consacrată. „M-e PSD” e o expresie intrată în limbajul uzual. Iar expresia „M-e Carmen Dan” credem că nu-i deranjează nici pe angajații din cadrul ministerului de interne. În cadrul actelor artistice, astfel de expresii, la adresa statului sau a reprezentanților acestuia, inclusiv a forțelor de ordine, identificate drept forțe represive, sunt deja acte reflexe.

Acuzat de luare de mită, comisarul OPC Ioan Trifu își acuză șeful că cerea bani pentru partid / Video

A fost trimis în judecată, procesul derulându-se, la instanța de fond – Tribunalul București, după ce a fost acuzat de luare de mită. Este vorba de Ioan Trifu, în prezent suspendat din funcția de comisar superior în cadrul Oficiului pentru Protecția Consumatorilor Călărași. În 16 martie 2018, în cadrul acestui proces se vor depune concluziile finale, urmând ca instanța să rămână în pronunțare. Tot ca inculpat, în același proces, figurează și oltenițeanul Mario Mugurel Dinescu, un angajat al unui service auto al cărui proprietar este Florin Laurențiu Alexandru, un cunoscut al șefului Direcției Generale Anticorupție Călărași, cms. șef. Niculae Ciobanu.

Denunțat de Pascu Ifrim

În cazul lui Ioan Trifu, comisar superior la OPC Călărași, acțiunea penală s-a pus în mișcare după ce șeful acestei instituții, Pascu Ifrim, s-a dus la DGA Călărași. Despre această situație, șeful acestei structuri declară, în calitate de martor: „În anul 2015 a venit la mine șeful Comisariatului pentru protecția consumatorului Călărași, Ifrim Pascu. Acesta avea un plic și mi-a spus că în plicul acela se aflau niște bani, deși nu se vedea nimic, pentru că l-am pus în geam și nu se observau banii.” Plicul fusese depus, alături de un referat, de un coleg de-al comisarului superior Ioan Trifu, la secretariatul OPC Călărași. Colegul respectiv, Ioan Dinu,

acuză că, după ce a fost într-o acțiune de control, alături de Ioan Trifu, în localitățile Mănăstirea și Oltenița, la sosirea în Călărași, acesta i-ar fi dat o hârtie împăturită. Spune că în hârtia respectivă s-ar fi aflat suma de 500 de lei, iar acesta a presupus că banii reprezintă partea sa de mită colectată, în acea zi, de colegul său, cu ocazia controalelor.

Telenovele

Controlul derulat de comisarii Trifu și Dinu s-a desfășurat în ziua de vineri, 5.06.2015, dar Ioan Dinu reclamă fapta 3 zile mai târziu, după ce în prealabil are o discuție cu șeful OPC Călărași, Pascu Ifrim. După aproape 3 luni, în aceeași cauză se înregistrează și un denunț, depus de Florea Pițu, administrator al unei firme controlate, în ziua de vineri, 5.06.2015, de cei doi comisari. Acest caz a stârnit un adevărat scandal în cadrul DGA Călărași și în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Călărași. Cazul a fost instrumentat de procurorul Elena Antoneta Nestatea, aceasta delegând lucrători de poliție judiciară pentru identificarea unui polițist care ar fi divulgat date din ancheta penală. S-a suspiciat că acest lucru ar fi fost făcut chiar de către șeful DGA Călărași, cms șef Niculae Ciobanu, acesta recunoscând că avea relații de amiciție cu unii dintre patronii firmelor controlate de cei doi comisari OPC, ieșind, uneori, în compania acestora, la grătare. Despre situația aceasta, comisarul superior Ioan Trifu, trimis, în prezent, în judecată, a aflat abia după ce a fost dată publicității o ordonanță emisă de Parchetul Curții de Apel București, într-o plângere formulată de Laurențiu Florin Alexandru, care-o acuza pe Elena Antoneta Nestatea de represiune nedreaptă. Între Niculae Ciobanu și Laurențiu Florin Alexandru există o relație de prietenie. În același timp, comisarul șef al DGA Călărași, Niculae Ciobanu, o denunță pe Elena Antoneta Nestatea, afirmând că aceasta ar emite suspiciuni că ar divulga date din dosarele instrumentate de DGA, către prietenii săi din Oltenița, la mijloc fiind vorba de o răzbunare, câtă vreme acesta nu i-ar

fi răspuns avansurilor cu tentă sexuală.

Bani pentru PSD


Ioan Trifu, trimis, la acest moment, în judecată, pentru luare de mită, spune că a rămas năucit după ce a văzut conținutul respectivei ordonanțe, unde se fac referiri consistente și la situația acestuia: „Am mai citit pe-acolo, ce s-a-ntâmpat, ce cunoștințe erau ei, în ce relații... Pe urmă am ajuns la concluzia că pe mine m-au băgat în niște chestii din astea, că Drăgan ăsta, de la DGA, vroia să-i ia locul lui Ciobanu, aia-l iubea pe Ciobanu, probabil că d-aia mi-a și zis Dinu (Dinu Ioan – n.n.) să mergem acolo, tocmai ca să-l incrimineze pe Alexandru (prietenul lui Ciobanu – n.n.)... Am citit-o. Am rămas surprins. Abia atunci mi-am dat seama în ce am fost eu băgat, în ce m-au băgat. Într-o chestie d-a lor. Nu aveam de unde să știu. De unde era să știu eu că Ciobanu... Că Drăgan vrea să-i ia locul lui Ciobanu, că aia îl iubea p-ăla și ăla o iubea p-ailaltă și uite-așa. De unde era să știu eu?!” Ioan Trifu vine, de această dată, cu acuze fără precedent, afirmând că, în acea perioadă, anterior datei la care a fost acuzat, prin denunț depus de șeful OPC Călărași, Pascu Ifrim, de luare de mită, că șeful OPC Călărași le cerea bani subalternilor, bani care ar fi urmat să fie direcționați la Organizația Județeană Călărași a Partidului Social Democrat.

Alcoolicul de la DNA

„Ne cerea niște chestii aiurea... Începuse cu niște bani la partid, cu niște chestii. Începuse, atunci când era campania cu Ponta, că i se cere să dea și el niște bani... Așa zicea el: pentru partid... Atunci a început el cu amenințările. Pe urmă începuse iar cu niște bani, că are niște daune morale, că după ce s-a terminat cu campania asta să-i plătească lui Dumitru (fost comisar șef OPC Călărași – n.n.), că s-a tot judecat cu Dumitru, colegul nostru. Este soțul judecătoarei Dumitru Nicoleta. Și ei s-au tot judecat. Nu știu, Dumitru l-a dat afară, pe urmă a câștigat Ifrim, e o poveste veche. Și pe urmă

începuse iar cu niște bani, că are de plătit vreo 50 de milioane daune morale, lui Dumitru. Pe urmă că sunt 60. Și începuse cu amenințările.” Dosarul în care Ioan Trifu a fost acuzat de luare de mită a fost instrumentat de DGA Călărași, sub supravegherea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Călărași, ulterior fiind declinat către Direcția Națională Anticorupție. Aici, Trifu a avut o altă surpriză: „Știți cine este procurorul meu de caz de la DNA? Alcoolicul ăla care a făcut accidentul, Stoina Eugen. Care mirosea a băutură de mureai și fuma în birou, la toate audierile, de te lua amețeala. Dar cui să-i spui?” Urmăriți, mai jos, în materialele video, discuția integrală avută cu Ioan Trifu.

Mănăstirea: I-auzi brâul: Popa Surcel ne-a pupat pe portofel!

 Dezastru în cimitirul din satul Mănăstirea, județul Călărași, loc unde preotul bisericii din localitate, Surcel Banu, a dat iama între copaci, cu drujba. Au fost tăiați, de-a valma, pomi fructiferi, caiși, corcoduși, vișini, dar și tufe de trandafiri sau de liliac. În urmă, au rămas zeci de morminte devastate, acoperite cu crengi. E jale în cimitirul satului, la acest moment.

Apocalipsă



Vecinii ne-au semnalat că preotul Banu, după ce a dat iama cu drujba, prin cimitir, a cărat remorci întregi cu material lemnos. Crengile subțiri au fost împrăștiate, în stive uriașe, peste morminte. A pretextat că vrea să facă lumină în cimitir, să fie curat, dar copacii au ajuns lemn de foc. Ni se spune că lemnele au ajuns în gospodăria preotului și nu pe la casele cu mulți copii, care se încălzesc la lumânare. „A luat acasă. Mergeți și acasă la el și vorbiți.” Îndemnul ne este adresat de un localnic, Ilie Gingașu. Locuiește chiar față în față cu poarta cimitirului și ne spune că, de ani buni, s-a rugat de preot să taie și el câteva bețe, din cimitir, să le folosească pe post de araci, la roșii. Crengi, nuiele, lăstărișuri au fost împrăștiate peste tot. „Așa le lasă, doar nu o să le care el! Dacă vine încoa să ia veșnica pomenire, se ia de fustă!” Totul arată apocaliptic. „Când veneam, se lua de mine. Și-acuma a tăiat ce a vrut mușchii lui. Tot. A luat acasă.” O femeie a rămas siderată, duminică dimineața, când a ajuns la mormântul părinților: „Am ieșit cu flăcări pe nas, mormintele erau acoperite cu crengi. Lemnele au ajuns la el acasă. Dacă zice că le-a dus în biserică, de ce e frig acolo de nu poți să stai?”



Esență tare

În fața cimitirului, câțiva salariați ai unei asociații agricole puneau într-o remorcă niște resturi. Îi întrebăm unde sunt lemnele. „Care lemne? Le-am dus la gunoi! Le-am dus la foc!” La strada principală, la vila preotului, în spatele gospodăriei, găsim un colț de stivă de lemne. Atât putem zări. Se vede că abia sunt tăiate. Zac toate adunate lângă un grătar construit după ultima modă. Preoteasa Banu ne spune o altă poveste: „Cred că le-a luat persoana respectivă care le-a tăiat. Nu a adus nici un lemn acasă, că noi nu putem să băgăm

la centrală d-astea!” E curioasă cine a sesizat acest aspect. „Dacă vreți, vă arăt lemnele noastre de esență tare”. Vrem să ne arate acest lucru, dar preoteasa se răzgândește instantaneu. „Vă duc în spate... A, nu vă duc nicăieri! Aveți ceva prin care trebuie să vă duc? Nu vă duc!” La dascălul bisericii, Marian Ghezu, o găsim acasă pe mama acestuia. Știe povestea cu lemnele și cu cimitirul. Ne confirmă că lemnele au ajuns în curtea preotului.

Aprobare de la episcopie

✘ Pe popa Surcel Banu îl găsim în fața primăriei. „Cine-a reclamat, mă?...” După care se arată curios dacă am avut aprobare ca să filmăm. Pentru așa ceva, în opinia acestuia, trebuie să facem o cerere scrisă, la el la parohie. Ne spune că vrea să facă nimic altceva decât curățenie. „Facem ordine, curățenie, la locul de muncă”. Asta reprezintă, pentru preotul Banu, cimitirul satului, un loc de muncă. „Du-te la mine acasă, lemne nu am, decât lemne tăiate, sparte, ți-arăt actele justificative.” Mai că se jură că nu a cărat acasă nici un butuc. „Nu am tăiat copaci, în cimitir.” Ulterior revine și ne spune că a tăiat un singur copac, iar lemnul rezultat e folosit la soba din biserică. „Mergi și filmezi la mine. Dacă este nevoie, vă dau lemne pentru analiză, să-i faceți analiza.” Ne spune că dacă vrem să facem acest caz public, să-i cerem, în prealabil, aprobare. „După aceea intervine episcopia... Intervin alte probleme! Fără aprobare scrisă, nu dați!” Popa cu nume predestinat, Banu, e deja dezlănțuit. Vrea să-i cerem episcopului Sloboziei și Călărașilor, PS Vincențiu, inclusiv o aprobare pentru interviu.

Șmecherie cu patrafir

Preotul Banu nu dorește să ne ducă la el acasă, în spatele curții, unde are lemnele stivuite. „Auzi? Stai așa că trebuie să vină șefii noștri de la protoierie!” Reușește să-și pună sutana în cap: ca să intrăm la el acasă, să vedem lemnele, cică trebuie să luăm o altă aprobare, dar de la poliție.

„Auzi? Stai că vin și șefii noștri, acum. Să vorbească cu tine! Adică ei știu mai bine ce au de făcut...” Ne gândim fie că a luat vreo țuică, dimineața, pe stomacul gol, fie nu are toți boii acasă. Omul se arată șmecher până la final. La plecare ne salută ca-n Ferentari: „Bine, te-am pupat pe portofel!”

Alertă: Focare de tuberculoză la Călărași, Ciocănești și Borcea / Video

Trei focare de infecție cu tuberculoză, în colectivități, se înregistrează, la acest moment, pe raza județului Călărași. S-au semnalat cazurile respective la: Liceul Tehnologic nr. 1 Borcea, Grădinița cu Program Prelungit Voinicel Călărași și Centrul de Îngrijire Socială Ciocănești.

Purtătoarea bacteriei – chiar asistenta sanitară

✘ Aurelia Voinea, directoarea de la grădinița „Voinicel”, de pe raza municipiului Călărași, este bulversată. Panica s-a instalat, în această unitate de învățământ, la începutul săptămânii trecute, începând cu data de 16 ianuarie. Exact asistenta sanitară, L.M., cea care făcea triajul epidemiologic, s-a dovedit a fi purtătoare de tuberculoză. Directorul spitalului TBC din zonă, dr. Spiridon Dumitrescu, afirmă că aici avem un caz oarecum deosebit. „Aici e vorba de mai mulți copii, aproape 115, ... iar doamna care le făcea triajul epidemiologic este purtătoare de microbi”. Asistenta sanitară, angajată a Primăriei municipiului Călărași, se află deja internată în spital, aflându-se, la această dată, în investigații și sub tratament de specialitate. „Știm sigur că

are microbul, a început tratamentul de tuberculoză.” La Grădinița cu Program Prolungit Voinicel, lucrurile se derulează într-o stare de tensiune. Directoarea Voinea recunoaște că situația este scăpată puțin de sub control: „Am intrat într-o panică grozavă, știind ce urmează pentru toți copilașii noștri... gândindu-mă că vor trece printr-o traumă”. Se derulează deja testări efectuate de Dispensarul TBC Călărași. Toți copiii vor fi testați. Abia la sfârșitul acestei săptămâni se va afla dacă sunt copii, de aici, infectați cu tuberculoză.

S-au emis suspiciuni radiologice la Grădinița Voinicel

Tuberculoza, denumită și boala sărăciei, este o boală cauzată de o bacterie, *mycobacterium tuberculosis*. Este o boală infecto-contagioasă. Are ca formă de transmisie principală calea aeriană. Persoanele bolnave de tuberculoză elimină, prin tuse sau strănut, picături mici de secreții care conțin respectivele bacterii. E o boală care necesită tratament îndelungat, de minim 6 luni. Boala poate fi fatală în cazul în care nu este tratată. Investigațiile se efectuează prin testarea cutanată, deci la nivelul pielii, prin injectarea unei mici cantități de fluid conținând tuberculină. Rezultatul se poate citi după 72 de ore. Rezultatul pozitiv presupune apariția unei umflături roșii cu un diametru mai mare de 10 mm, la locul injectării. Testul IDR a fost efectuat de cadrele didactice de la Grădinița cu program Prolungit Voinicel, de pe raza municipiului Călărași. Directorul spitalului TBC, dr. Spiridon Dumitrescu, ne spune că s-au efectuat 23 de investigații, la nivelul personalului grădiniței. „La două s-a emis suspiciunea radiologică. Eu am văzut acele radiografii și consider că sunt răceli, nu sunt cazuri noi de tuberculoză.” În cadrul colectivităților, dacă apar trei cazuri de suspiciuni de infectare cu tuberculoză, este obligatorie anunțarea Ministerului Sănătății, urmând să se aplice măsuri cu totul speciale, mergându-se până la închiderea respectivei unități.

Caz nemaiîntâlnit, la azilul de bătrâni

Deși dr. Spiridon Dumitrescu afirmă că, în urma examenului radiologic, efectuat de personalul grădiniței, în cursul zilei de joi, 18 ianuarie, s-au semnalat două cazuri fie de posibile răceli, fie de posibile infecții cu tuberculoză, directoarea Voinea susține contrariul: „Nici un membru al personalului didactic nu a fost depistat cu această boală”. Toți copiii de la Grădinița cu Program Prelungit Voinicel Călărași urmează să fie testați IDR. Părinții au fost șocați. Au aflat de situație în urma unei ședințe. Testele se efectuează începând din data de 22 ianuarie. O situație asemănătoare este și aceea de la Centrul de Îngrijire Socială Ciocănești, unde sunt găzduiți 99 de bătrâni. Examinarea radiologică se va efectua tot în cursul acestei săptămâni. Cei netransportabili vor fi testați la nivelul sputei. Boala a fost descoperită la un bătrân, des internat în ultimul timp. A fost diagnosticat cu o boală incurabilă. Cornelia Toma, directoarea, ne spune că bătrânul a fost diagnosticat și cu tuberculoză, dar nu este un purtător activ, care transmite boala. „Noi trebuie să ne luăm toate măsurile de rigoare. Am hotărât să fac la cât mai mulți radiografii, chiar dacă sunt mai greu transportabili.” Un astfel de caz, aici, nu a mai fost întâlnit.

Anchetă epidemiologică la liceul din Borcea

Situația, însă, este disperată la Liceul Tehnologic nr. 1 Borcea. Din cei 42 de elevi din cele două clase de a XII-a, 23 de copii, la testarea IDR, au ieșit pozitiv. S-a confirmat un caz de tuberculoză, la un elev navetist, cu domiciliul pe raza comunei Jegălia. Este deja internat. Elevul respectiv e contagios. Părinții acestuia sunt crescători de animale. Cazul a fost semnalat în cursul lunii decembrie 2017. Directoarea Liceului Tehnologic nr. 1 Borcea, Aneta Achim, spune că s-a interesat în legătură cu demersurile ulterioare depistării acestui caz. „Ni s-a spus să facem o dezinfecție cu spirt și cu clor. Asta am făcut.” Testarea IDR s-a efectuat în cursul

zilei de luni, 15 ianuarie. Rezultatele au venit la sfârșitul săptămânii trecute. „Se pare că la toți de la a XII-a A și trei de la a XII-a B, li s-a umflat, nu mă pricep, a reacționat.” Dr. Spiridon Dumitrescu, directorul Spitalului TBC, declară că s-a declanșat deja anchetă epidemiologică și-n acest caz, imediat după venirea copiilor din vacanță. „S-au descoperit, în urma testărilor intradermoreacție, 23 de copii cu reacție pozitivă, ceea ce ar însemna nu neapărat că sunt bolnavi, ci că ei ar fi infectați.”

Cursurile au fost suspendate, părinții sunt revoltați

Elevii sunt programați pentru control radiologic, pentru a se stabili în mod clar dacă depășesc calitatea de infectați, deci efectiv bolnavi. Investigațiile vor avea loc în data de 23 ianuarie. Și cadrele didactice care predau la clasa elevului depistat cu tuberculoză urmează să fie testați radiologic. Din cei 23 de elevi care au reacționat pozitiv la testul IDR, ne spune același interlocutor, probabilitatea de a fi și bolnavi este una extrem de redusă. „Ei sunt infectați. Iar la vârsta lor, căci e vorba de copii mari, clasa a XII-a, pot să fie infectați din familie, din autobuz, din altă parte, nu neapărat se face legătura sau nu avem în lume încă testele care să facă legătura între cazul respectiv și faptul că ar fi pozitivi la hiperergie la testarea interdemoreacție. Toți copiii depistați pozitiv trebuie să primească un tratament ca să nu dezvolte boala, ca infecția să nu devină boală. Gradul de progresie a infecției în boală este sub 1 la sută”. La Liceul Tehnologic nr. 1 Borcea situația a devenit alarmantă ca urmare a reacțiilor pozitive înregistrate la testul IDR. Cursurile sunt suspendate pentru elevii claselor a XII-a. Elevii au venit de mână cu părinții, la școală. Este acuzată conducerea unității de învățământ, pentru lipsa de comunicare și gestionarea situației într-un mod ineficient.

Situația este cunoscută la ISJ Călărași

Părinții revoltați au venit azi, la unitatea de învățământ. Inclusiv primarul localității Borcea, Aniel Nedelcu, a fost apostrofat de aceștia. În schimb, în cadrul acestei unități de învățământ, la elevii de clasa a XII-a, nu numai că mai bine de jumătate dintre ei au avut o reacție pozitivă la testul IDR, dar una dintre eleve este și gravidă, în 5 luni! La Inspectoratul Școlar Județean Călărași, Elena Mihăilescu, inspector șef, cunoaște situația din cele două unități de învățământ. „Am fost informată de către directoarele celor două unități de învățământ cu privire la faptul că s-au confirmat două cazuri de boală transmisibilă, în cadrul acestor instituții.” Ne spune că s-a procedat conform reglementărilor în vigoare. Se așteaptă rezultatul investigațiilor radiologice, la acest moment.

Procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Oltenița riscă să fie condamnați penal

✘ Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița, riscă să aibă procurori condamnați penal, pentru două fapte prevăzute de art. 287 NCP privind nerespectarea hotărârilor judecătorești.

Omorul

Judecătoria Oltenița a dispus, în două dosare, rezolvarea într-o anumită perioadă de timp delimitată, soluționarea unei cauze penale, de către Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița. Este vorba de dosarul penal nr. 174/P/2016, în care figurează ca făptuitor Stoica Daniel Laurențiu, zis și

Gărgară, fost șef de post pe raza comunei Chiselet. Acesta este și în prezent angajat al Inspectoratului Județean de Poliție Călărași. Stoica este ucigașul lui Cristian Păun, un tânăr, în vârstă de 22 de ani, din comuna Mănăstirea. Omorul a avut loc în data de 5 august 2015. Polițistul Stoica, aflat în timpul programului, a poziționat mașina de serviciu perpendicular pe axul drumului, încercând să-l oprească, indiferent de consecințe, pe Cristian Păun, care gonia cu o motocicletă pe direcția Chiselet – Mănăstirea.

Tergiversare

Dosarul de pe rolul Parchetului de pe lângă Judecătoria Oltenița trenează de peste 900 de zile, timp în care procurorii oltenițeni nu au găsit formula prin care polițistul Stoica Daniel Laurențiu, cercetat inițial pentru infracțiunea de omor, să fie trimis în judecată pentru omor din culpă. Prima cauză, pe rolul Judecătoriei Oltenița, cu nr. 5459/269/2016, având drept obiect art. 488 ind. 2 NCPP, s-a soluționat la data de 8.11.2016, instanța dispunând, fără cale de atac, soluționarea dosarului penal în care este cercetat polițistul Stoica, într-un termen de 5 luni. Dosarul polițistului-ucigaș, conform acestei sentințe, ar fi trebuit soluționat până la data de 7.05.2017, fapt care nu s-a petrecut, procurorii oltenițeni invocând volumul mare de muncă și lipsa de personal.

Recidivă

Tot pe rolul instanței oltenițene, cu același obiect, a figurat și cauza nr. 3635/269/2017, soluționată, tot fără cale de atac, în favoarea contestatorilor, în fapt părinții îndurerăți ai tânărului ucis de șeful de post din comuna Chiselet. Instanța a dispus ca procurorul să rezolve cauza nr. 174/P/2016, unde este cercetat polițistul Stoica, într-un termen de 3 luni. Sentința a fost dată la 18.08.2017, obligând procurorii oltenițeni să dea o soluție în dosar până la data de 17.11.2017, fapt care nu s-a întâmplat. S-au făcut deja

plângeri penale pentru comiterea infracțiunii de nerespectarea unei hotărâri judecătorești, în baza art. 287, pct. b – refuzul organului de executare de a pune în aplicare o hotărâre judecătorească, prin care este obligat să îndeplinească un anumit act. Fapta este pedepsită cu închisoarea de la 3 luni la 2 ani sau cu amendă. În speța de față, procurorii Parchetului de pe lângă Judecătoria Oltenița se află în stare de recidivă.

Minciuni

Inspectoratul Județean de Poliție Călărași, prin Biroul de presă, într-un comunicat semnat de insp. Ramona Tudor, a încercat să disimuleze fapta polițistului Stoica Daniel Laurențiu. La data comiterii faptei, s-a venit cu precizarea că tânărul Cristian Păun a intrat cu motocicletă în autospeciala poliției, spunând, în plus, că aceasta se afla cu semnalele acustice și luminoase pornite. Afirmațiile s-au dovedit a fi mincinoase, câtă vreme, din înregistrările video, s-a putut observa că tânărul Cristian Păun a fost pândit într-o benzinărie, iar polițistul-criminal a poziționat autospeciala perpendicular pe axul drumului, tăindu-i calea. Mai mult, ieșirea din benzinărie era prevăzută cu marcaj rutier care obliga șoferul să se încadreze pe prima bandă, pe direcția de mers. Familia Păun, la acest moment, a făcut demersuri către Curtea Europeană a Drepturilor Omului, acuzând instituțiile statului de tergiversare a acestei cauze, câtă vreme polițistul Stoica Daniel Laurențiu, în cazul în care va fi trimis în judecată, pentru omor din culpă, urmează să suporte, în solidar cu statul român, daunele morale și materiale suferite de familia tânărului ucis.

Exclusiv – Avocatul Casanova revine: Caius Iliescu îl acuză pe fostul senator Nedelcu de fals și uz de fals / Video

A fost denumit de presa centrală drept Avocatul Casanova, în urma unui scandal cu iz de telenovelă. Este vorba de Caius Irinel Iliescu, fost primvicepreședinte al Organizației județene Călărași a Uniunii Naționale pentru Progresul României, în perioada când această structură politică era condusă de Vasile Nedelcu (ex-senator) și Nicolae Dragu (ex-primar).

Tentativă de omor și șantaj

Caius Irinel Iliescu este judecat, în prezent, pentru comiterea infracțiunii de tentativă de omor și șantaj, într-un dosar pe rolul Tribunalului București. La data de 15 februarie 2017, acesta a fost reținut de procurori, fiind pus sub acuzare că și-ar fi torturat psihic amantele, dar și fosta soție, iar una dintre acestea, o avocată din București, Bogdana Mihaela Tereza Ionescu, s-a aruncat, în urma acestor presiuni, de la etajul 15 al Complexului Rin Grand Residence. S-a întâmplat la data de 17 noiembrie 2016. Procurorii au arătat: „Pe fondul constrângerii fizice și morale exercitate de către Irinel Caius Iliescu asupra concubinei sale, la data de 17 noiembrie 2016, aceasta s-a aruncat de la fereastra dormitorului din locuința sa, situată la etajul 15 în Complexul Rin Grand Residence. Constrângerile exercitate de Irinel Caius Iliescu asupra victimei au constat într-o stare de teroare continuă provocată de către acesta prin acțiunile și manifestările din perioada martie-noiembrie 2016,

constrângere care a fost de asemenea natură încât nu a lăsat victimei nicio posibilitate concretă de a acționa altfel, ori de a se împotrivi”.

A supraviețuit după ce a căzut 35 de metri

În mod miraculos, avocata Bogdana Mihaela Tereza Ionescu a supraviețuit căderii, după ce a aterizat pe o copertină a unei parcări. Conform acușării, Caius Irinel Iliescu i-ar fi interzis Terezei să-și mai practice profesia și ar fi pus-o să semneze unele documente prin care îi lua o parte din bunuri, inclusiv cotă parte din unele imobile. S-a stabilit că, în acest context, Bogdana Mihaela Tereza Ionescu a cedat psihic și s-a aruncat de la etajul 15 al apartamentului în care locuia. Abia după ce și-a revenit din starea de comă, femeia a putut să-și spună povestea. „Prin agresarea fizică a victimei și prin amenințări cu exercitarea unor acte grave de violență atât împotriva sa, cât și a familiei sale, Irinel Caius Iliescu a constrâns-o pe victimă să-i cedeze jumătate dintr-un imobil pe care-l deținea în București, precum și să își amanezeze autoturismul, inculpatul obținând în această modalitate un folos patrimonial de aproximativ 23.000 de euro”. În prezent, după ce s-a obținut împotriva sa un ordin de restricție, Caius Irinel Iliescu afirmând, că, la acest moment, nu vrea să discute date legate de acest dosar.

Crede că a fost denumit drept Casanova în goană după senzațional

Caius Irinel Iliescu spune că în mod eronat a fost numit drept Avocatul Casanova. „Cred că cei care m-au botezat Casanova n-au citit nimic despre Casanova. În ceea ce privește relația mea directă cu Casanova, este o istorie și o poveste imaginară creată, probabil, în alte scopuri, de către presă. Țasta e rostul ei, să vorbească, să caute senzaționalul.” Caius Irinel Iliescu spune că acest scenariu, prin care a fost prezentat drept agresor, s-a făcut la incitarea unor instituții ale

statului. Nu a vrut să le numească. Procurorii au reținut că acesta o bătea cu sălbăticie pe avocata din București, aceasta supraviețuind în mod miraculos, după o cădere în gol de la etajul 15. Avocata Bogdana Mihaela Tereza Ionescu a povestit, ulterior, că era bătută cu sălbăticie, era dată cu capul de pereți, era trasă de păr, scuipată și sufocată cu perna. A fost amenințată, spune aceasta, cu un cuțit și chiar cu un pistol. Caius Irinel Iliescu spune acum că acele instituții care au făcut aceste acuzații trebuie și să le demonstreze, în fața instanțelor de judecată. „Eu aștept să am dreptul să ajungem într-o instanță care să judece un fond. Eu cred că într-o țară civilizată, în anul 2017, care este membră a Uniunii Europene, absolut totul trebuie judecat în instanță.”

Un nou scandal: unde sunt drepturile salariale ale consilierului parlamentar

Caius Irinel Iliescu a fost, în perioada 2009 – 2011, un membru de vază al Organizației județene Călărași a Uniunii Naționale pentru Progresul României. A fost promovată, pe plan județean, drept primvicepreședinte al Uniunii Naționale pentru Progresul României, printr-o decizie unilaterală a fostului senator Vasile Nedelcu, liderul județean al acestei structuri. Vasile Nedelcu, în schimb, neagă că ar fi avut relații extrem de apropiate cu acesta. „A fost două-trei săptămâni de zile, a început să se certe pe-acolo, a plecat cum a venit și cu asta-basta!” Nedelcu recunoaște că fostul primvicepreședinte UNPR Călărași avea anumite ieșiri necontrolate. Era suspectat fie că e bolnav psihic, fie că se droghează. „Avea niște manifestări d-astea mai deosebite.” În schimb, la acest moment, Caius Irinel Iliescu îl acuză, în mod voalat, pe fostul senator Vasile Nedelcu că l-a angajat, în mod fictiv, pe postul de consilier parlamentar și că, din această calitate, și-a însușit drepturile salariale ale acestuia. „Au fost încasări efectuate între 2009 și 2011, pe ștatele de plată care sunt eliberate de către Direcția Resurse Umane... Sunt sume de bani încasate în numele meu, în perioada în care

am lucrat în Senatul României, 2009 – 2011, în calitatea mea de consilier parlamentar.” Fostul senator Vasile Nedelcu nu a dorit să comenteze aceste acuzații.

Ogoare: Noi date despre criminalii care fac autostopul

☒ Cei doi soți atacați, în cursul serii de ieri, de doi autostopiști, după ce au fost luați la ocazie, sunt din municipiul Călărași. Se duceau în satul Ștefan cel Mare, unde e casa bătrânească și unde locuiește unul dintre părinți, mama bărbatului ucis. La Drajna, au oprit și au luat la ocazie doi tineri. În dreptul satului Tudor Vladimirescu (Ogoare), aceștia le-au cerut soților să oprească mașina, după care i-au atacat cu cuțitele. Bărbatul nu a supraviețuit.

Femeia atacată lucrează la AJOFM

☒ Unul dintre criminali are sub 1,65 m, e robust. Celălalt e tot de aceeași înălțime, dar e mai subțire. Sunt români și erau îmbrăcați normal. Au până în 30 de ani. Și la acest moment, satul Tudor Vladimirescu este împânzit de polițiști. În cursul nopții, la fața locului au fost aduși câini de urmă, fără rezultat. Jandarmii periau, în jurul orei 12:00, câmpul din dreapta drumului DB3A, spre direcția Fetești. Ne-au spus că urmăresc orice indiciu, cât de mic, care să-i ajute pe criminaliști la prinderea infractorilor. Cei doi soți veneau în satul Ștefan cel Mare la fiecare sfârșit de săptămână. Bărbatul era pensionat medical, în vreme ce femeia e angajată la SC R&S Guard Security Călărași, o firmă de pază. Lucrează,

pe bază contractuală, ca femeie de serviciu, la AJOFM Călărași.

Au fost trei

Numărul persoanelor care urmau să fie luate la ocazie, de la Drajna, este de 3. Cel de-al treilea, din satul Ștefan cel Mare, nu a mai încăput pe bancheta din spate. Sunt date relatate de sora bărbatului ucis. Cei doi soți aveau, în Logan, un televizor. În zona nodului rutier Drajna, camere de supraveghere sunt la restaurantul Popasul Drumețului. Sunt zvonuri conform cărora, în fiecare seară, până la producerea acestei crime, două persoane, mereu aceleași, așteptau să fie luate la ocazie. În Tudor Vladimirescu, polițiștii răscolesc și la acest moment satul. Există deja un cerc de suspecti. Polițiștii prezintă localnicilor fotografii cu doi indivizi. Din primele date, indivizii din fotografii nu sunt din satul Tudor Vladimirescu.

Criminalii au fugit pe câmp

✘ Nu au fost discuții în mașină. „I-au întrebat la Ogoare dacă intră în sat. Au spus că nu, că ei merg mai departe, la Fetești.” La acel moment, cei doi criminali au scos cuțitele. Cei doi soți s-au trezit cu cuțitele la gât. În mașină au fost tăiați. Bărbatul a oprit și a coborât din mașină. „A coborât și cumnata, în timp ce unul încerca să o înjunghie.” Un camion de marfă a oprit la locul grozăviei. Femeia e tăiată la gât, la mână și pe spate. Bărbatul a vrut s-o apere. Acesta a fost momentul în care a fost înjunghiat mortal. Scenele de groază au avut loc prima dată în autoturism, apoi în afara acestuia. Bărbatul a murit la 5 metri de mașină. Cei doi criminali au fugit, ulterior, pe câmp, în partea opusă satului Tudor Vladimirescu, spre Călărași. Sunt indicii că s-ar fi îndreptat spre Autostrada Soarelui.

Nu e un act de răzbunare

Femeia atacată se numește Violeta Constantin, iar bărbatul se numește Ion Constantin. Sunt soț și soție. Cei doi au doi copii, aceștia locuind în București. O rudă a acestora spune că a fost prima dată când cei doi soți au luat pe cineva la ocazie. „Ea ar fi zis: hai să-i luăm, că sunt doi copii și, uite, pe vremea asta să stea să înghețe!...” La Drajna, alături de cei doi criminali, mai așteptau și alți tineri, printre care Marian al lui Arsenoiu, tânărul cu handicap, dar și un altul, cunoscut drept al lui Vlădău, din Ștefan cel Mare. Nu este vorba de un act de răzbunare, cei doi neavând conflicte care să genereze un asemenea asasinat.

E posibil ca asasinii să fie recent eliberați din pușcărie

✘ Ion Constantin avea 600 de lei pensie, în vreme ce Violeta Constantin lucrează pentru 1.000 de lei, lunar. Dacă a fost o crimă în scop de jaf, cei doi criminali nu ar fi reușit să plece cu cine știe ce pradă. „Mai bine îi dădea jos și fugeau cu mașina, nu să-i omoare.” Autoturismul în care s-a petrecut atacul este marca Dacia Logan, model 2010. Televizorul aflat pe bancheta din spate nu era de soi. Ion Constantin, bărbatul decedat, urmează să fie îngropat în satul Ștefan cel Mare. Mama acestuia a avut nevoie toată noaptea de îngrijiri medicale. O asistentă a stat în permanență cu ea. Violeta Constantin este cea care a alertat forțele de ordine, după care și-a sunat rudele. Polițiștii iau în calcul și varianta ca asasinii să fie recent eliberați din pușcărie.

Politișt pensionar inventiv:

Curse ilegale de călători, cu microbuze înmatriculate în Bulgaria / Video

☒ Se numește Marian Cristea și a s-a pensionat recent din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Călărași. A lucrat în posturile de poliție de pe raza comunelor Lupșanu și Dragoș Vodă. Își completează veniturile obținute de la stat cu altele, ilicite, făcând transport neautorizat de călători.

Ca sardelele

Fostul polițist, domiciliat în satul Dor Mărunt, și-a achiziționat trei microbuze, din care două sunt înmatriculate în Silistra, Bulgaria. Cu ajutorul acestora face curse regulate între orașul Lehliu-Gară și satul Dâlga. Sătenii navetiști, în Lehliu-Gară, îl așteaptă dincolo de vulcanizare, până în barieră. Călătorii sunt înghesuiți precum sardelele. Sunt și câte 18-20 de călători înghesuiți în microbuze de 8 locuri. Costul unei curse este de 3 lei de persoană. L-am abordat, iar reacția acestuia a fost pe măsură: „Dar cine ești tu, bă? Închide ușa!” La momentul documentării noastre, un echipaj al Poliției orașului Lehliu-Gară a fost postat în dreptul „stației” unde opresc microbuzele polițistului pensionar Cristea. Echipajul de poliție a plecat cu două minute înainte ca acesta să sosească.

Banii iliciți nu se împart la șefi

Călătorii ocazionali declară toți că polițistul pensionar nu eliberează documente de călătorie. Nu eliberează bonuri fiscale, bilete sau orice alt document fiscal din care să rezulte că activitatea derulată este una licită. Marian Cristea nu deține licență de transport. Are înregistrată o întreprindere individuală, ca formă juridică, aceasta având ca

obiect de activitate și transportul pasagerilor. Însă astfel de curse trebuie licențiate de Autoritatea Rutieră Română. Chestionați, polițiștii din Lehliu-Gară spun că nu au o înțelegere cu fostul lor coleg și că banii câștigați astfel nu sunt împărțiți cu ei sau cu șefii acestora. „Cum îl găsim, cum îl sancționăm, chiar dacă a fost coleg, nu contează!” Zilnic, cu un singur microbuz, Cristea face 10 curse. Veniturile ilicite obținute, zilnic, de acesta, sunt de câteva mii de lei.

NCH – Niculae + Cristina = Heart sau cum se obțin bani până descinde Direcția Națională Anticorupție

Noi detalii uluitoare ies la iveală după scandalul declanșat în familia șefului Direcției Generale Anticorupție Călărași, Niculae Ciobanu. Soția îl acuză că a obligat-o să înființeze o firmă de îngrijiri medicale la domiciliu, SC Heartmed NCH SRL-D Călărași. Inițialele NCH vin de la Niculae, prenumele șefului DGA, Cristina, prenumele soției, iar H este inițiala cuvântului heart (inimă – en.).

137.855 din îngrijiri la domiciliu

La data de 31 august 2017 au loc descinderile procurorilor Direcției Naționale Anticorupție la Casa Națională de Asigurări de Sănătate, într-o cauză care viza deconturi către pacienți fictivi în detrimentul persoanelor îndreptățite să primească îngrijiri la domiciliu, cu un prejudiciu estimat la 10 milioane de euro. SC Heartmed NCH SRL-D își concediază

angajații, în număr de 5, toți cu program part-time, fix a doua zi, în data de 1 septembrie 2017. De la Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Călărași, în cursul acestui an, SC Heartmed NCH SRL-D primește, pentru servicii de îngrijiri la domiciliu, suma totală de 137.855 lei. Casa Județeană de Asigurări de Sănătate, conform datelor puse la dispoziție de Marius Dulce, președinte, oferă suma de 60 de lei pe oră firmelor care prestează astfel de servicii medicale.

Firmă închisă a doua zi după descinderi

SC Heartmed NCH SRL-D a fost înființată la sfârșitul anului 2015, însă are activități contractate cu Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Călărași abia din luna august 2016. Bani luați de la Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Călărași, pentru anul 2016, sunt de 33.330 lei, pentru lunile august, septembrie, octombrie și noiembrie. Pentru anul 2017, încasează următoarele sume: ianuarie – 10.835 lei; februarie – 11.907 lei; martie – 18.097 lei; aprilie – 16.985 lei; mai – 14.600 lei; iunie – 24.050 lei; iulie – 27.835 lei; august – 13.545 lei. Niculae Ciobanu nu vede nici o legătură între descinderile procurorilor Direcției Naționale Anticorupție la Casa Națională de Asigurări de Sănătate, din data de 31 august 2017, și închiderea imediată a firmei Heartmed NCH SRL-D. „Nu cunosc”, acesta a fost răspunsul șefului Direcției Generale Anticorupție Călărași.

Implicare substanțială

„M-a obligat s-o închid pentru că el dacă nu mai avea nici un profit, să nu mai aibă nici firma”, este explicația dată de Cristina Ciobanu, proprietara firmei. Cristina Ciobanu își amintește exact cronologia derulării evenimentelor, înainte ca activitatea firmei de îngrijiri la domiciliu să fie suspendată: „Pe 20 ne-am certat, pe 21 a plecat de-acasă.” Cristina Ciobanu spune că s-a dus și la Casa Județeană de Asigurări de Sănătate, pentru a rezilia contractul, motivând faptul că în firma pe care o administra în acte, SC Heartmed

NCH SRL-D, implicarea soțului său, Niculae Ciobanu, șeful DGA Călărași, era substanțială. La 21.08. 2017, firma a rămas și fără mijloc de transport, un autoturism achiziționat de la un interlop oltenițean, plățile fiind efectuate în 7 rate egale, de câte 500 de euro. Mașina a fost trecută pe numele comisarului șef Niculae Ciobanu, aceasta apărând în declarația sa de avere. Interlopul în cauză este același individ căruia Niculae Ciobanu, conform declarațiilor făcute de subalternii acestuia, îi oferea date din dosarele de urmărire penală. Fără autoturism, angajații SC Heartmed NCH SRL-D, în fapt salariați ai Serviciului Județean de Ambulanță Călărași și ai Spitalului Județean de Urgență Călărași, nu se mai puteau deplasa la domiciliile pacienților care beneficiau de îngrijiri la domiciliu.

Fără bază de date

„A luat actele firmei, a luat calculatorul după care făcea raportările, el le făcea, a luat baza de date a firmei.” Cristina Ciobanu afirmă că șeful DGA Călărași s-a opus să-i înapoieze baza de date a firmei, sub pretextul că pc-ul este al lui. Sub acest aspect, este emisă o reclamație de furt, depusă de Cristina Ciobanu la Inspectoratul Județean de Poliție Călărași. „El mi-a spus s-o-nchid,... că firma a fost făcută de el, din moment ce el a deschis-o, el a vrut s-o și închidă.” Cristina Ciobanu nu știe dacă închiderea intempestivă a firmei SC Heartmed NCH SRL-D are o legătură cu anchetele declanșate de Direcția Națională Anticorupție în cadrul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate tocmai pe tema prestărilor de activități de îngrijiri la domiciliu. „Nu știu dacă el avea informații referitor la treaba asta, ca să acționeze așa, asta chiar nu știu... E posibil să fie și asta, să concureze. E posibil, nu neg, că nu am de unde să știu, cert este că mi-a spus s-o închid.”

Sănătate cu cardul, la DGA

Cristina Ciobanu, soția șefului Direcției Generale

Anticorupție Călărași, Niculae Ciobanu, spune că toți banii firmei erau folosiți de acesta. Plățile către angajați se făceau numai în prezența acestuia. Tot el este cel care introducea, în Sistemul Informatic Unic Integrat, din cadrul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, pe baza unui token, datele pacienților beneficiari de îngrijiri la domiciliu, folosindu-se de cardurile de sănătate ale acestora. Datele erau introduse de la domiciliu celor doi soți și nu de la cele ale pacienților, cum e legal. „Eu nu știu ce făcea ea, în firma ei. Ea are obligația ca atunci când se duce la un pacient, trebuie să aibă un laptop și un token, ia cardul pacientului, după ce i-a făcut serviciile respective, validând datele cu cardul de sănătate, la domiciliul pacienților”, ne spune Marius Dulce, președintele Casei Județene de Asigurări de Sănătate Călărași. Cristina Ciobanu spune că toate cardurile de sănătate ale beneficiarilor de îngrijiri la domiciliu ajungeau în posesia șefului Direcției Generale Anticorupție Călărași, comisar șef Niculae Ciobanu. El era cel care, ulterior, introducea datele în Sistemul Informatic Unic Integrat din cadrul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate.

Datele apar în SIUI

Sistemul Informatic Unic Integrat înregistrează, conform unor specialiști, cu exactitate ziua, anul, luna, ziua, ora și minutul când sunt introduse datele de pe cardurile de sănătate ale pacienților. Astfel, în cazul firmei Heartmed NCH SRL-D, pe baza înregistrărilor făcute în SIUI, se pot obține termenele introducerii datelor beneficiarilor de îngrijiri la domiciliu și distanțele în timp în care acestea au fost consemnate.

De Doamne-fereste: A ajuns la arest fiindcă și-a amenințat profesorul de religie!

A ajuns în arestul Inspectoratului Județean de Poliție Călărași, unde a stat închis 24 de ore, fiindcă și-a amenințat un profesor. Este vorba de un tânăr, E.C., în vârstă de 16 ani, elev al Colegiului Tehnic Ștefan Bănulescu.

A fost mutat la Perișoru

Fapta s-ar fi petrecut în cursul zilei de 3 octombrie 2017, I.P.J. Călărași, prin Biroul de presă, dând publicității faptul că polițiștii au probat activitatea infracțională a acestuia. „În ziua de 03 octombrie a.c., în timp ce se afla în interiorul unității de învățământ unde este elev, și-ar fi amenințat cu acte de violență, un profesor”. E.C. provine din Centrul de Plasament Perișoru, Doinița Nicolae, directoarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, caracterizându-l drept un adolescent rebel. Acesta are frustrări specifice tuturor copiilor provenind dintr-un astfel de mediu, câtă vreme E.C. a fost sub tutela unor părinți maternali vreme de mai bine de 15 ani, ulterior fiind direcționat la căminul de orfani de la Perișoru. A stat mult timp la o familie, însă, printre altele, vârsta extrem de înaintată a celor care l-au avut sub îngrijire a determinat DGASPC să-l mute la Perișoru.

Târnuirea profului de religie

În prezent, este elev al Colegiului Tehnic Ștefan Bănulescu, în cadrul programului „A Doua Șansă”. E.C. are finalizate doar 6 clase. De la instituția de învățământ, ni se spune că minorul era luat deja în vizorul poliției, câtă vreme acesta fugea deseori din centrul de plasament. „Este un copil extrem de recalcitrant.” În trecut, acesta și-a lovit asistenții

maternali, dar a și fugit de la aceștia după ce le-a sustras o sumă consistentă, de circa 20.000 lei. Cei doi au renunțat la plângeri, din dragoste pentru adolescent. Ultima oară, și-a agresat un coleg provenind tot din sistemul de plasament. Pe profesorul de la Colegiul Tehnic Ștefan Bănulescu l-a amenințat, în repetate rânduri, cu bătaia. În cursul zilei de 3 octombrie, a strigat în gura mare că-l omoară. „A spus, așa s-a exprimat, că-l târnuie.” Cel amenințat de adolescent este nimeni altul decât profesorul de religie, Marian Toader.

Popă milostiv

✘ Preotul paroh Mădălin Filofteiu, colegul preotului Marian Toader, din cadrul bisericii cu hramurile Sfântul Nicolae și Sfântul Ilie, de la Pietroiu, s-a arătat surprins de isprava acestuia: „Cum, i-a făcut plângere penală?” La Colegiul Tehnic Ștefan Bănulescu, preotul Marian Toader, profesor de religie, predă doar două ore pe săptămână. A fost instalat în cursul zilei de 1 Decembrie 2015, ca al doilea preot al parohiei. Contactat, acesta nu a vrut să ne spună dacă i-a făcut plângere penală adolescentului E.C. „Vorbiți cu conducerea școlii.” Nu a vrut să ne spună și cum a fost amenințat și dacă, cu adevărat, i s-a indus o stare de teamă excesivă astfel încât adolescentul respectiv să ajungă în beciurile IPJ Călărași. A spus că îl va târnui, iar DEX, pentru acest termen, are următoarea definiție: . Fig. A târî pe jos pe cineva, trăgându-l de păr; a păruî, a bate (zdravăn). La acest moment, tânărul E.C., provenind din centrul de plasament, se află sub control judiciar, pentru o perioadă de 60 de zile. Măsura va fi contestată de conducerea DGASPC Călărași.

Borcea: Daune de 135.000 de euro, pentru o creangă căzută dintr-un pom / Video

S-a petrecut la data de 7 ianuarie 2012. Un bărbat a fost ucis după ce vântul a smuls o bucată dintr-un arbore uscat, chiar la intrarea în comuna Borcea, dinspre Fetești, pe Drumul Național 3B, aceasta prăbușindu-se peste autoturismul pe care acesta îl conducea.

După 4 ani

În vârstă de 48 de ani, Iulian Țuțuianu nu a avut nici o șansă. Se îndrepta dinspre Fetești spre locul de muncă, la unitatea militară din localitatea Bărăganu, unde activa ca șofer. Se afla în autoturismul propriu. După 4 ani de la producerea acestei tragedii, procurorii călărășeni au decis să-i trimită în judecată pe Marcel Zăgărin, la data faptelor primar al comunei Borcea, și pe Gheorghe Irimiaș, șeful Secției Drumuri Naționale Călărași. Cei doi au fost acuzați de ucidere din culpă. Fondul cauzei a intrat pe rolul Judecătoriei Călărași, la data de 2.02.2016. Abia în cursul zilei de azi, 27 septembrie, instanța a emis o primă hotărâre în acest caz, soluția putând fi atacată cu apel.

Câte 2 ani de închisoare

✘ Marcel Zăgărin, fostul primar al comunei Borcea, fiindcă nu a tăiat o cracă a unui pom, la semnalele repetate ale locuitorilor din zonă, a fost condamnat la închisoare. A fost condamnat la 1 an de închisoare pentru neglijență în serviciu. Pentru ucidere din culpă ca urmare a nerespectării dispozițiilor legale ori a măsurilor de prevedere pentru exercițiul unei profesii sau meserii ori pentru efectuarea unei anumite activități, Marcel Zăgărin a primit o condamnare

de 2 ani de închisoare. Marcel Zăgărin urmează să execute pedeapsa cea mai grea, de 2 ani de închisoare, cu suspendarea condiționată a executării pedepsei pe un termen de încercare de 4 ani. Tot pentru neglijență în serviciu, Gheorghe

Irimiaș a fost condamnat la 1 an de închisoare. Pentru ucidere din culpă, a primit o pedeapsă de 2 ani. Urmează să execute pedeapsa de 2 ani de închisoare, cu suspendarea condiționată a acesteia pe un termen de încercare de 4 ani.

Daune de 135.000 de euro

Către aparținători, Țuțuianu Adrian Ștefan (fiu), Țuțuianu Viorica Rădița (soție), Țuțuianu Manu (tată), Țuțuianu Elena (mama), Țuțuianu Ionel (frate), Giană Smărăndița (soră), Țuțuianu Dumitru (frate), instanța a admis în parte cererea de despăgubiri civile. Instanța a reținut și admis suma de 12.825, 69 lei cu titlu de daune materiale. În schimb, daunele morale, care urmează să fie suportate în solidar de cei doi inculpați, Marcel Zăgărin și Gheorghe Irimiaș, în solidar cu C.N.A.I.R. – D.R.D.P. Constanța, se ridică la suma de 135.000 euro, sumă care va fi împărțită astfel: 30.000 euro către fiul Țuțuianu drian Ștefan; 30.000 euro către văduva Țuțuianu Viorica Rădița; 30.000 euro către tatăl Țuțuianu Manu; 30.000 euro către mama Țuțuianu Elena; ceilalți primind câte 5.000 de euro în echivalentul monedei naționale, la data plății.

Precedentul de 1 milion de euro

În cauză, ca parte responsabilă civilmente a figurat și Primăria Borcea, însă instanța de fond nu a reținut în sarcina acesteia nici un fel de plată materială. Din datele noastre, este prima dată când se acordă astfel de despăgubiri, la nivelul unei instanțe din județul Călărași, pentru faptul că o persoană a fost ucisă ca urmare a căderii unei crengi, dintr-un copac. Din acest unghi, activitatea de toaletare a copacilor sau de îndepărtare a acelora care sunt bătrâni sau prezintă risc de prăbușire, trebuie privită cu mai multă înțelegere, de către cetățeni. Sumele primite de aparținători

sunt oricum modice, în condițiile în care o tânără, în anul 2013, a obținut, din partea unei instanțe, daune morale de 1 milion de euro, de la Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România, fiindcă și-a pierdut o mână, într-un accident stupid.

Fără precedent: A fost angajat la Consiliul Județean Călărași pe baza unei adeverințe care conține date false!

✘ **A prezentat o adeverință care conține date false și în baza acesteia a ajuns să ocupe postul de director executiv adjunct al Direcției Dezvoltare Regională și Relații Externe, din cadrul Consiliului Județean Călărași. Adeverința este eliberată de o firmă la care nici măcar nu avea calitatea de angajat. Este vorba de Eduard Grama, un apropiat al actualului șef al Consiliului Județean Călărași, Vasile Iliuță.**

✘ Concursul s-a derulat în data de 5 decembrie 2016, comisia de evaluare a dosarelor și a rezultatelor fiind formată din: Negulescu-Ioniță Neli Lidia, director executiv la Direcția de Management, în calitate de președinte de comisie, Vâlcea Adriana, din cadrul Serviciului Personal, în calitate de secretar. Negulescu-Ioniță Neli Lidia este un alt apropiat al actualului președinte al Consiliului Județean Călărași, Vasile Iliuță. „Concursul” a constat într-o selecție de

dosare. Singurul dosar prezent a fost cel al lui Eduard Grama.



Negulescu-Ioniță Neli Lidia și Vâlcea Adriana se fac vinovate fie de neglijență în serviciu, fie de complicitate la fals și uz de fals. O condiție obligatorie pentru ocuparea unui astfel de post, de director-executiv adjunct, în cadrul Consiliului Județean Călărași, este ca orice candidat să aibă o vechime minimă de 3 ani în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice. Eduard Grama este absolvent al Universității Titu Maiorescu, cu specializarea finanțe-bănci. A absolvit în 2002. La „concurusul” organizat de Consiliul Județean Călărași, pentru a-și dovedi vechimea în specialitatea studiilor, a prezentat adeverința cu numărul de înregistrare 86/23.11.2016. Aceasta poartă ștampila SC Meca Impex SRL Călărași.



Adeverința conține date de un fals grosolan. Primul paragraf din aceasta este edificator pentru a demonstra o asemenea situație. Este ciudat cum membrii comisiei de evaluare a dosarelor, în fapt Negulescu-Ioniță Neli-Lidia și Vâlcea Adriana, n-au observat o asemenea neconcordanță.



Funcția de administrator al unei firme nu este echivalentă cu semnarea unui contract individual de muncă. Nu implică plata contribuțiilor sociale pentru postul ocupat. Data eliberării adeverinței este de 23.11.2016, iar pentru perioada 2012 – 2016, Eduard Grama nu apare cu vreun contract individual de muncă în Registrul General de Evidență a Salariaților – Revisal. Paragraful e de un fals ordinar, căci Eduard Grama, omul președintelui Consiliului Județean Călărași, Vasile Iliuță, e posibil să fi fost administrator al firmei SC Meca Impex SRL, dar în nici un caz nu a fost angajat al acestei firme! O firmă nu te poate angaja în baza unui act administrativ de numire în postul de administrator.



SC Meca Impex SRL a fost înființată la data de 10.01.2008.

Pentru anul 2008, numărul salariaților raportați a fost 0 (zero). La acest moment, firma figurează cu Stoica Claudiu Daniel drept administrator. A fost cooptat în structura acționariatului la data de 6.7.2012. Nu sunt indicii referitoare la data la care acesta a fost numit administrator al SC Meca Impex SRL în locul lui Grama Eduard. Din calitatea de administrator, SC Meca Impex SRL scrie că Grama Eduard a dobândit vechime în muncă. Afirmația este una tot de un fals evident.

✘ La SC DG Consulting Service SRL, prin adeverință se certifică faptul că actualul director executiv adjunct al Direcției Dezvoltare Regională și Relații Externe, din cadrul Consiliului Județean Călărași, Grama Eduard, ar fi fost angajat, ca economist, deci în specialitatea studiilor, pentru perioada 1.12.2002 – 1.04.2003. Firma DG Consulting Service SRL, înființată la data de 17.05.2000, a depus acte contabile numai pentru anul 2001, când a raportat un număr de 8 angajați. Atât. După anul 2001, firma nu mai depune acte contabile la instituțiile statului și e absolut fals ca Grama Eduard să fi fost angajatul acesteia, în astfel de condiții.

SC Adma SRL și SC Ovidiu 2003 SRL sunt două firme care, după ce au activat pe raza municipiului Călărași, și-au schimbat denumirea și și-au mutat sediul social în localitatea Câmpina, județul Prahova. SC Adma SRL a devenit SC Savlievo Fresh SA, cu ultimul administrator Pavel Victoraș, cu procedură de insolvență deschisă, la Tribunalul Prahova, la data de 28.09.2012. SC Ovidiu 2003 SRL, cu Grama Florin Andrei, fratele lui Grama Eduard, drept unic asociat, își mută, la rândul-i, sediul social în județul Prahova, figurând cu Vlase Marian drept administrator. Depune ultimul bilanț contabil în anul 2008, când înregistrează pierderi de 898.259 lei și datorii de 11.794.737 lei. Sunt și aici dubii serioase legate de faptul că Grama Eduard ar fi fost angajat, cu carte de muncă, la aceste două firme. În fapt, astfel de date se pot verifica, de organele abilitate, prin declarațiile lunare de

impunere depuse la administrațiile financiare.

☒ Această adeverință, cuprinzând date mincinoase, nu este asumată de cineva, prin declinarea identității și a calității de reprezentant legal al SC Meca Impex SRL Călărași. Hârtia cuprinde o mâzgălitură, pe post de semnătură olografă.

Prin angajarea lui Grama Eduard, în calitate de director adjunct , al Direcției Dezvoltare Regională și Relații Externe, din cadrul Consiliului Județean Călărași, pe baza unei adeverințe cuprinzând date false, toate hârtiile implicând relații de orice natură, juridice sau financiare, semnate de acesta, sunt lovite de nulitate. Cazul este unul fără precedent. În acest caz, publicația noastră va sesiza și parchetul competent.

SC Meca Impex SRL putea elibera o adeverință din care să rezulte perioada în care Grama Eduard a activat, cu contract individual de muncă, la această firmă, în oricare post, inclusiv în cel de economist, specificând perioadele aferente. În schimb, această firmă, prin adeverința emisă, își asumă date înregistrate de alte firme, nu știm pe baza căror criterii. În cazul în care Grama Eduard ar fi activat, cu contract individual de muncă, în oricare post, inclusiv în cel de economist, pentru firmele Pani-Pat SRL, DG Consulting Services, Adma SRL sau Ovidiu 2003, ar fi trebuit să atașeze la dosarul de concurs adeverințe eliberate de firmele în cauză. În schimb, chiar și în aceste condiții, un contract individual de muncă sau înscrierile din cartea de muncă nu atestă în mod obligatoriu vechime în muncă sau în specialitatea studiilor dacă nu sunt plătite și taxele aferente către bugetul de stat. Nu știm dacă și președintele Consiliului Județean Călărași a avut reprezentarea că urmează să angajeze, la această instituție, pe un post extrem de important, un individ, pe baza unei adeverințe care cuprinde date evident false, însă și acest aspect urmează să fie lămurit de parchetul competent.

Polcești: Cadavru în stare avansată de putrefacție; se vehiculează că este vorba de paznicul dispărut de la balta Sărulești

❌ Descoperire șocantă într-un lan de porumb, pe o tarla situată între satele Săndulița și Sărulești, pe un drum pietruit spre cătunul Polcești. Un combainier, în timp ce recolta, a observat că a prins în masa de porumb un craniu uman.

La 15 metri de drum

❌ Descoperirea s-a făcut pe un drum secundar, la o distanță mică față de locul unde se presupune că a dispărut, în urmă cu câteva luni, un paznic de baltă, de pe domeniul omului de afaceri Robert Răduță. Cadavrul a fost găsit la 5 kilometri spre cătunul Polcești, pe partea dreaptă a căii de acces, față

de drumul care leagă satele Sărulești și Săndulița. Distanța dintre drumul pietruit și cadavrul descoperit întâmplător este de 15 metri. La fața locului, după ora 23:00, erau două echipaje de poliție, care asigurau paza perimetrului, până la venirea echipelor de criminaliști. Din primele date, cadavrul este în plină stare de descompunere, aparținând unei persoane de sex masculin. În zonă, în ultimii ani, în afară de paznicul de baltă Urluescu Virgil, nu a mai fost dat nimeni dispărut.

Cazul Urluescu

Urluescu a fost dat dispărut la data de 25 aprilie 2017, chiar de la locul de muncă, în timp ce păzea una din bălțile omului de afaceri Robert Răduță, pe raza comunei Sărulești. Figura drept martor principal la o crimă comisă în urmă cu 1 an față de data la care a fost dat dispărut. În cursul lunii aprilie 2016, un tânăr s-a înecat în balta Sărulești, după ce i s-a pulverizat în față spray paralizant. Pe data de 25 aprilie 2017, Virgil Urluescu urma să se prezinte la Parchetul de pe lângă tribunalul Călărași, pentru a fi audiat în legătură cu crima înregistrată în urmă cu un an, pe domeniul patronului Răduță. Nu a mai apucat să facă asta, fiind dat dispărut de familie. Au fost martori, la acel moment, care au susținut că Urluescu ar fi fost ucis, tocmai pentru a nu depune mărturie în precedentul caz de crimă.

Îmbrăcămintea nu corespunde

Alina Enechescu, soția bărbatului dat dispărut în cursul lunii aprilie, contactată, spune că nu își dă seama dacă cel descoperit în lanul de porumb este sau nu Virgil Urluescu. Nu s-a găsit îmbrăcămintea care să corespundă cu cea cu care era îmbrăcat când a fost văzut ultima dată. La data dispariției era îmbrăcat cu pantaloni de trening gri, bluză textilă albastră și în picioare avea încălțăminte din spumă, de culoare albastră. În plus, cadavrul a fost descoperit într-un lan de porumb și este puțin probabil ca un criminal sau mai mulți să încerce să scape de el în condițiile în care această

plantă este semănată la sfârșitul lunii martie sau începutul lunii aprilie, în funcție de condițiile meteorologice. E greu de presupus că un cadavru, aruncat în câmp, la 15 metri de drum, fie el și secundar, să nu fie observat, fie și întâmplător, deși zona nu este una circulată.

Situație complicată pentru polițiști

✘ Cadavrul e posibil să fi fost îngropat superficial și scos ulterior la suprafață de câini, astfel explicându-se de ce nu a fost descoperit la momentul în care câmpul nu era acoperit cu porumb, ca masă verde. În această dimineață, criminaliștii călărășeni vor veni din nou la fața locului. Dacă se dovedește că este vorba de paznicul de baltă dat dispărut, atunci situația pentru polițiștii călărășeni devine una extrem de complicată, urmând să se înregistreze un nou caz de crimă, pe raza comunei Sărulești, nerezolvat într-un timp optim de către aceștia. În județul Călărași, două zone înregistrează astfel de probleme inexplicabile, cu morți și dispariții misterioase, la prima vedere: Aprozi și Săndulița.

Dezvăluiri: Niculae Ciobanu, șeful Direcției Generale Anticorupție Călărași, este implicat într-un nou scandal fără precedent! / Video

✘ În data de 22.08.2017, Cristina Georgiana Ciobanu a reclamat, prin plângere depusă la Secția 3 Poliție Rurală Curcani, că a fost agresată fizic de soțul ei, nimeni altul

decât Niculae Ciobanu, cu grad de comisar șef, comandantul structurii călărășene a Direcției Generale Anticorupție. Aceasta a sesizat că a fost bătută și de tatăl acestuia, Ion Ciobanu, cunoscut în satul Curcani drept Vrăbiuță. Scandalul a fost unul fără precedent. S-au mahalagit. S-a întâmplat în casa părintească a comisarului șef Ciobanu, de pe raza satului Curcani, în cartierul numit de localnici Brânzărie. E un cartier de țigani. Scandalul a fost unul public, vecinii venind să asiste la spectacol. „Ei cum sunt ei români... S-a strâns lumea aici, dacă fata aia țipa degeaba, acolo. El s-a suit în mașină și a plecat și ea țipa degeaba.” Vecinii confirmă că soția comisarului șef i-ar fi strigat în gura mare că e un penal și că-l va turna superiorilor, astfel încât acesta să ajungă la pușcărie.

Relații intime cu inculpata

Nu este prima dată când comisarul șef Niculae Ciobanu este implicat în situații hilare. Acesta a reclamat un procuror, de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași, că i-ar fi făcut avansuri de natură sexuală. Este vorba de Antoneta Elena Nesteră care, cu ocazia unei deplasări în interes de serviciu, la Sinaia, la un hotel, l-ar fi invitat pe șeful DGA Călărași la ea în cameră și i-ar fi arătat un crac. Acest fapt a fost de natură să-l sperie teribil pe comisarul șef Niculae Ciobanu. Antoneta Elena Nesteră este procurorul care a sesizat faptul că, în cadrul unui dosar instrumentat împotriva unor lucrători ai Serviciului Județean de Ambulanță Călărași, șeful DGA Călărași, care avea în lucru această cauză, întreținea relații de natură intimă chiar cu actuala sa soție, care reclamă că a bătut-o. La acel moment, Cristina Georgiana Ciobanu, fostă Constantin, medic în cadrul SAJ Călărași, avea calitatea de inculpat, ulterior aceasta schimbându-i-se în cea de martor, fapt sesizat atât de procurorul de caz cât și de colegii comisarului șef Niculae Ciobanu. Tot colegii comisarului șef Ciobanu au sesizat că acesta dezvăluia date din dosarele de urmărire penală chiar către inculpați.

A dat bine din cur și gata

Tatăl comisarului șef știe că Niculae Ciobanu, șeful DGA Călărași, a scăpat-o de pușcărie pe actuala sa soție: „Da, trebuia s-o bage la bulău.” Ne spune și de ce Niculae Ciobanu nu a făcut asta, acoperind-o în dosarul de corupție de la Serviciul Județean de Ambulanță Călărași: „A scăpat de dracu și l-a luat pe ta-su. Se ținea după ea, acolo... I-am zis și eu lui fi-miu, bă, ce-ai ales tu, băi vere, pentr-o pi-dă, așa, mă, mânca-ți-aș! Aoleo, a dat bine din cur și gata!” Și continuă: „Da, o băga în pușcărie atunci”. Procurorul Nестea a sesizat acest aspect uluitor în instrumentarea unui caz penal. Comisarul șef Niculae Ciobanu, la rândul-i, a reclamat-o pe Nестea că i-ar fi făcut avansuri de natură sexuală. Antoneta Elena Nестea, ulterior, a fost exclusă din magistratură, printr-o decizie emisă de Consiliul Superior al Magistraturii, Secția pentru procurori, la data de 28 iunie 2017. Cazul se află pe rolul Înaltei curți de Casație și Justiție, procurorul Nестea atacând cu recurs această decizie. Încă nu s-a fixat un termen de judecată.

S-a agățat de portiera mașinii

✘ Tatăl comisarului șef ne spune că scandalurile în cadrul recentei familii a fiului său se țin lanț. Ne confirmă că, după o nouă ceartă avută cu actuala sa soție, comisarul șef Niculae Ciobanu și-a strâns lucrurile, și-a luat concediu două săptămâni și a venit la casa părintească. La Curcani, soția șefului structurii călărășene a Direcției Generale Anticorupție, Cristina Georgiana Ciobanu, nu a venit cu gândul să se împace cu acesta, ci pentru a-i reproșa că l-a ținut cu bani, ducându-l în concedii și reparându-i, tot pe banii ei, casa părintească. „A început asta să... Că face și drege! Că te-am ținut și ți-am făcut și ți-am dres. Te-am dus în vacanțe!” Ion Ciobanu spune că șeful DGA, după ce a dat-o afară din casă, s-a suit în mașină și a plecat. Bătrânului i-a fost frică, pentru moment, că aceasta se poate agăța de portiera mașinii și se poate întâmpla o nenorocire. „Ea s-a agățat de

portieră. El să plece. Ea de portieră. Zic, fii atent, să nu plece ăsta acuma că se agață de portieră și o ia târâș!”

Injecție letală

Părinții lui Niculae Ciobanu spun că acesta va înainta actele de divorț, motivul fiind certurile dese, dar și faptul că aceasta ar fi rea de muscă. Ion Ciobanu, tatăl comisarului șef Niculae Ciobanu, șeful Direcției Generale Anticorupție Călărași, mai știe încă un motiv pentru care fiul său și-a riscat cariera, scăpându-și actuala nevastă de pușcărie: „Domnule, degeaba!” Despre acest scandal au aflat și șefii de la București. La data documentării noastre, Niculae Ciobanu nu se afla la domiciliul părinților, fiind plecat din localitate. După consumarea scandalului, Ion Ciobanu, zis și Vrăbiuță, tatăl lui Niculae Ciobanu, a depus și el o plângere la Secția 3 Poliție Rurală Curcani, reclamând faptul că nora sa, Cristina Georgiana Ciobanu, ar fi pătruns fără drept în locuință, l-ar fi amenințat și l-ar fi agresat fizic. Ion Ciobanu ne spune și ce amenințare i-a adus: „Zice, fii atent: o înțepătură de seringă, dacă nu te omor!” Nu l-am putut contacta pe comisarul șef Niculae Ciobanu, pentru a-și expune punctul de vedere. Acesta a motivat că nu ne poate înțelege, fiind într-o zonă fără acoperire telefonică suficientă. Nici soția acestuia nu a putut fi contactată.

După 3 luni, Florin Chiorpec, perversul sexual, nu a scăpat de arest / Galerie foto

✘ De 3 luni se află în stare de arest preventiv un tânăr domiciliat pe raza municipiului Slobozia, Eugen Florin

Chiorpec, în vârstă de 25 de ani, acuzat că a accesat ilegal peste 500 de conturi din rețeaua de socializare Facebook. A fost arestat la data de 12 mai 2017, la propunerea Parchetului de pe lângă ICCJ – DIICOT – Biroul Teritorial Călărași.

Cocalarul și ingineria socială

☒ Se prezenta drept motociclist, dar și rocker. Anchetatorii au stabilit că în tot cursul anului 2016 și pe parcursul anului 2017, până a fost identificat și arestat, a căutat să-și formeze instrumente în mediul virtual pentru a-și satisface obsesiile de natură sexuală. A folosit tehnici de inducere în eroare și manipulare a utilizatorilor rețelei de socializare, acțiunea acestuia fiind denumită, în limbaj de specialitate, inginerie socială. Modul acestuia de acțiune este explicat în rechizitoriul întocmit de procurorii din cadrul Direcției de Investigare a Infraacțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul Teritorial Călărași: “Într-o primă fază, folosind contul personal sau alte conturi compromise anterior, a transmis mai multe mesaje prin care le solicita utilizatorilor, persoane de sex feminin, să-i comunice codul numeric primit prin mesaj text, pe telefonul mobil, din partea administratorilor rețelei platformei de socializare. Pentru a câștiga încrederea persoanelor vătămate, inculpatul a susținut, în mod neadevărat, că și el a primit astfel de mesaje și ar putea fi vorba despre niște erori ale platformei, motiv pentru care dorește să verifice dacă mesajele sunt similar”.

A spart peste 500 de conturi

☒ Ulterior, le solicita femeilor resetarea parolei contului de Facebook, cerându-le să îi transmită, sub formă de mesaj text, aceste date. “Fără să cunoască motivul și semnificația codului recepționat pe telefon, dar și pe fondul lipsei de vigilență sau necunoaștere a regulilor minimale de securitate privind utilizarea platformei, victimele i-au transmis inculpatului o captură a codului de resetare a parolei, fără

să aibă reprezentarea faptului că prin aceasta oferă posibilitatea de acces la contul personal și, implicit, fără ca aceasta să întrunească elementele unui acord prealabil". Folosind codul de resetare a parolei, Chiorpec modifica datele de acces, stabilind o nouă parolă. Ulterior, transfera de pe aceste conturi date un conținut privat, discuții, fotografii și chiar filmulețe cu caracter sexual explicit. Unele femei care s-au lăsat păcălite de pervers, aveau stocate pe rețeaua de socializare fotografii și filmulețe în care întrețineau raporturi sexuale. Eugen Florin Chiorpec și-a șantajat victimele cu aceste imagini, cerând, la schimb, alte fotografii și filme cu caracter sexual. I s-au oferit sume de bani, dar acesta a spus că nu e interesat decât de fotografii și filme de natură sexuală.

Ce stochează femeile, pe rețeaua de socializare

☒ Sunt zeci de femei, în cadrul acestui dosar, care au avut de suferit de pe urma maniacului sexual. E ciudat, însă, cum acestea aveau astfel de fișiere, stocate pe o rețea de socializare, chiar dacă nu erau vizibile pentru ceilalți utilizatori.

Modelu: Noi date despre mafia scutecelor de unică folosință / Video

☒ În județul Călărași, mafia scutecelor de unică folosință își are sediul în satul Modelu, strada Panseluțelor, nr. 8. Moment Cafe este barul unde funcționa, până ieri, acest sistem de înșelătorie. Mii de tinere mame din întreaga țară au fost păcălite, acestea plătind în avans pentru astfel de produse,

dar fără să le și primească vreodată.

Sistem piramidal

Scandalul a izbucnit în data de 12 iulie, când foarte multe femei înșelate s-au dus să depună plângeri. La Inspectoratul Județean de Poliție Călărași, până la acest moment, există doar două reclamații. La nivel național, Cristina Dobrițoi, din Miercurea Ciuc, a plătit suma de 85.000 lei pentru produse de îngrijire a bebelușilor, fără să vadă vreodată o astfel de marfă. Erau banii, ne spune aceasta, cu care urma să-și construiască o nouă casă. În Călărași, Mirela Burtan, mamă a unui copil, a plătit suma de 10.000 lei, în aceleași condiții. Acestea sunt doar două exemple. Astfel de mămici țepuite sunt cu miile. Din unele date, valoarea prejudiciului depășește suma de 1 milion de euro. Sistemul funcționa ca un adevărat grup infracțional organizat. Funcționa în sistem piramidal. Ionela Margareta Munteanu a fost cooptată în acest sistem. Locuiește cu soțul, la aceeași adresă din Modelu. Sunt indicii temeinice că și acesta a fost implicat în acest sistem de înșelătorie. E extrem de agresiv. În sat este poreclit Munteanu Bazar. Cei doi au o școală de ospătari. Ea are în îngrijire doi copii din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași.

Cazul a ajuns la DIICOT – BT Călărași

Gardul casei e nou, iar casa a fost recent tencuită. Terasa e bine aprovizionată. Ionela Margareta Munteanu spune că nu ea e capul rețelei, ci o anume Ecaterina Mihaela Gurbet, din Târgu Jiu. Ca ea, adică femei care să facă parte din acest sistem de înșelătorie, mai sunt răspândite prin întreaga țară, mai precis în zona Iași și București. Ionela Margareta Munteanu ne spune că ieri a ajuns la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Biroul Teritorial călărași, adică imediat ce înșelătoria a

început să fie făcută publică. „Am așteptat până marți că această femeie mi-a spus că îmi dă banii înapoi, să dau la clienți.” Ionela Margareta Munteanu colecta banii într-un cont personal, deschis la Banca Românească, Sucursala Călărași. Cu Ecaterina Mihaela Gurbet s-a asociat în cursul lunii noiembrie 2016. „Am vrut să fac un ban.” Spune că pentru fiecare comandă primea un comision de 10 lei, la o ofertă de 3 baxuri de pampers, cu prețul anunțat de 90 de lei. Legătura o țineau pe rețeaua de socializare Facebook. Gurbet a vizitat-o pe Munteanu acasă, la Modelu, în urmă cu 3 săptămâni.

Evaziune cât cuprinde

Ionela Margareta Munteanu nu știe să ne spună de ce percepea plata în avans pentru astfel de produse și de ce banii erau virati în contul ei personal. „Așa erau regulile.” Nu știe nici câți bani a rulat prin cont, nici câți bani mai are de dat către mămicile înșelate. Crede că e vorba de sume de ordinul sutelor de milioane de lei vechi. „Banii i-am dat mai departe sau am plătit la Emag.” Nu știe nici în ce calitate făcea ea plăți către firma Emag. Nu avea vreun contract scris cu Ecaterina Mihaela Gurbet sau cu vreo firmă a acesteia. Nu există forme legale în acest sens. Se lucra la negru, marfa nu era livrată cu factură sau alte documente de însoțire, în cazul în care se întâmpla acest lucru. Ionela Margareta Munteanu, fără discuție, colecta bani și era parte a sistemului mafiot cu scutece de unică folosință. Nu semna vreo hârtie în baza căreia își oprea respectivul comision, astfel încât acești bani să fie contabilizați și fiscalizați. Cert este că și ea a înșelat o groază de mămici. Despre ce sumă vorbim, nu are habar. „Nu știu să fac o socoteală. Nu pot să vă spun exact.” Nu știe nici care este numărul clienților înșelați.

Bazar vrea la pușcărie

Nu știe să ne spună și de ce anume cereau ca atunci când primeau banii pe card, aceștia să fie trecuți cu specificația

„donație” sau „alimentare cont”. În tot timpul acesta, soțul Ecaterinei Margareta Gurbet se poza îmbrăcat în bancnote de 100 de lei. Cazul este fără precedent. Tupeul celor doi soți Munteanu este unul maxim. Nu se consideră vinovați, ci victime. Escrocheria e evidentă. De vină, în opinia lor, sunt și clienții, care au acceptat să plătească înainte de a vedea marfa. „Au văzut momeala, prețul.” Ionela Margareta Munteanu spune că a făcut plângere la DIICOT. Același lucru spune că l-a făcut și la Inspectoratul Județean de Poliție Călărași, fapt infirmat de reprezentanții acestei instituții. Se consideră o victimă a Ecaterinei Mihaela Gurbet și nu că a fost în cârdășie cu aceasta. La acest moment, Gurbet nu mai răspunde la telefon. Se vehiculează faptul că a fugit din țară. „Sunt un om disperat. Ați văzut c-am fugit?” Soțul acesteia, tot extrem de obraznic, spune că lasă instanțele de judecată să stabilească prejudiciul real și că, dacă așa se va hotărî, e dispus să meargă la pușcărie. Cei doi nu au bunuri pe numele lor.

Minori în pericol

De la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Călărași, Doinița Nicolae, directoarea acestei instituții, ne spune că Ionela Margareta Munteanu figurează ca asistent maternal, având doi copii în plasament. „Are contract de muncă pe perioadă determinată. Astăzi, o echipă de la DGASPC a plecat pe teren, la Modelu, să vadă dacă copiii sunt în situație de risc și dacă e vreo problemă. În același timp am făcut și adrese oficiale către organele abilitate ale statului, să ne informeze și pe noi dacă doamna are o problemă de natură juridică. Zilele trecute, ne-a adus un cazier și nu ar fi nici o problemă, până în acest moment. Dacă se dovedește că doamna face parte dintr-o rețea, cu siguranță copiii vor fi luați în regim de urgență, de la dumneai.”

Accident teribil: Rupt de beat, ziaristul Mihalache a băgat 3 oameni în spital / Foto/Video

Accident teribil petrecut în cursul zilei de ieri, 18 iunie, pe DJ 303, pe raza comunei Sărulești, între două autoturisme. Au rezultat 4 victime, dintre care cei doi șoferi, precum și alți doi pasageri, care au fost transportați, de urgență, la Spitalul Pantelimon, în București. Una dintre victime este în stare gravă.



- ❌ Învederat consumator de băuturi alcoolice
- ❌ La volan se afla Decebal Mihalache, care se prezintă drept ziarist, la Călărași, editorul publicației Express de Călărași. Se afla în stare de ebrietate. În timp ce se afla pe un drum lateral cu intenția de a pătrunde pe D.J. 303, aflat în afara localității Sărulești, se pare că nu a respectat semnificația unui indicator, intrând în coliziune cu un alt autoturism, condus regulamentar de un bărbat de 38 ani din comuna Sărulești. Decebal Mihalache, un învederat consumator

de băuturi alcoolice, a fost dus la Spitalul Lehliu-Gară, pentru recoltarea de probe biologice. Avea o alcoolemie de 0.48 la mie în aerul expirat.

Concurs de pescuit cu băut pe rupte

În autoturismul condus de acesta, se mai aflau: Leonida Jecu, acesta prezentându-se drept „director editorial” în cadrul unei alte publicații fantomatice, Realitatea din Călărași, și fiul acestuia, Adrian Jecu, în vârstă de 20 de ani. Acesta a fost aruncat pur și simplu prin portiera mașinii. E internat, la București. La acest moment, situația acestuia este stabilă. Cu puțin timp în urmă, suferise o intervenție chirurgicală complexă. Aceștia se întorceau de la balta Călăreți 3, unde au participat, alături de mai mulți polițiști din cadrul Inspectoratului Județean de Poliție Călărași, la un concurs de pescuit derulat pe parcursul a două zile. S-a băut pe rupte.

S-a întocmit dosar penal



La fața locului au intervenit echipaje SMURD, dar și mașini ale Serviciului Județean de Ambulanță Călărași. Cele două autoturisme implicate în accident se află în curtea Poliției orașului Fundulea. Autoturismul condus de ziaristul beat, un Peugeot 2006, e avariat total. Ambele portiere de pe partea stângă sunt făcute ferfeniță. Decebal Mihalache, un consumator notoriu de alcool, nu a acordat prioritate la intrarea pe drumul județean, acesta venind dintr-un drum lateral, care duce spre zonele de pescuit. Accidentul a fost anunțat la ora 11:36. A fost prezent și Dumitru Coarnă, vicepreședintele Sindicatului Național al Polițiștilor.

Cârdășie pentru blătuirea unei sentințe penale, pe ruta Vâlcelele – Cuza Vodă

Viorel Buzoianu, viceprimarul comunei Cuza Vodă, face o declarație uluitoare: Ionel Tatu, primarul comunei Vâlcelele, condamnat la 40 de zile de muncă în folosul comunității, prin sentință penală rămasă definitivă, a folosit un om pentru a-i executa pedeapsa.

Infracțiuni la Codul Muncii

✘ „A strâns hârtii, a păzit p-acolo, a lăsat și un om, ca să vă spun, a mai lăsat și un om, ba adu-mi un om în locul tău, o oră-două”. Aceasta este declarația făcută de viceprimarul comunei Cuza Vodă, declarație care i-ar putea aduce primarului din comuna Vâlcelele o nouă condamnare penală. La data de 10.10.2016, Ionel Tatu a fost condamnat la 10 luni de închisoare cu suspendarea condiționată a executării pedepsei, pe un termen de supraveghere de 2 ani de la rămânerea definitivă a sentinței. A fost condamnat pentru infracțiuni prevăzute de Codul Muncii, prin folosirea de mai mult de 5 persoane ca forță de muncă la negru. Instanța a dispus ca Ionel Tatu să execute și o pedeapsă accesorie de 40 de zile de muncă în folosul comunității. Marius Cojocaru, primarul comunei Cuza vodă, recunoaște că pedeapsa accesorie și-a executat-o pe raza comunei.

Primarul din Cuza Vodă se încurcă

✘ „A venit la sport, a venit la fiecare meci”. Așa consideră Marius Cojocaru că și-a ispășit pedeapsa colegul său de partid, amândoi fiind membri ai Partidului Național Liberal, aceștia fiind și primari în două comune vecine. „Da, a venit la meci.” Marius Cojocaru nu știe să ne spună dacă Ionel Tatu a mai executat și alte activități. Se încurcă în explicații.

„A făcut mai multe chestii... Vicele știe mai multe.” La mijloc, din primele date, avem de-a face cu o complicitate la neexecutarea unei hotărâri judecătorești, dar și cu falsificarea unor documente care să ateste, în mod mincinos, că pedeapsa respectivă a fost dusă la îndeplinire. Viceprimarul Viorel Buzoianu, după ce ne spune că Ionel Tatu a folosit un om ca să-și execute zilele de muncă în folosul comunității, se încurcă și el în explicații. „Și-a făcut sentința! Nu poți să spui c-a stat degeaba!” Primăria Cuza Vodă a înaintat hârtiile către instanță, prin care se atestă că Ionel Tatu, primarul comunei Vâlcelele, și-a executat pedeapsa de a lucra 40 de zile în folosul comunității, muncă neremunerată. Viorel Buzoianu ne spune că a pus și un om care să-l urmărească pe Ionel Tatu prestând astfel de activități.

Răzvan Vrabie s-a ascuns

✘ Este vorba de Răzvan Vrabie, poreclit Zbârnâilă, acesta ocupând postul de administrator în cadrul Serviciului Public Gospodărie și Lucrări Edilitare. „Eu vă spun ce s-a întâmplat. Restul nu intrăm în detalii că nu are rost să discutăm.” Răzvan Vrabie, în opinia viceprimarului Viorel Buzoianu, este singurul martor care l-a văzut pe primarul comunei Vâlcelele, Ionel Tatu, executând muncă în folosul comunității. „Probabil că l-a mai văzut și altcineva... Nu știu, s-o găsi, o să-ntreb... Ulterior se vor afla persoane care probabil l-au văzut.” Încercarea de a vorbi cu Răzvan Vrabie s-a dovedit un eșec. Era plecat la Călărași. A rămas că ne vedem la Primăria comunei Cuza Vodă, în câteva minute. L-am așteptat mai bine de două ore. Vrabie nu a mai ajuns și nici nu a mai răspuns la telefon. Ulterior, a dispărut și viceprimarul Buzoianu. Și acesta nu a mai răspuns la telefon.

Revoltă la primărie

„Asta e culmea-culmilor! Hai că nu a făcut, dar să arunci vina pe copilul ăla...” Secretara Consiliului Local Cuza Vodă, Cornelia Rusen, se arată în continuare extrem de intrigată.

„Doamne, dar asta e strigător la cer! Te trezești într-o zi că-ți aruncă-n cap toate prostiile lui!” Pentru a executa muncă în folosul comunității, Ionel Tatu trebuia să ia la cunoștință de normele de securitate și protecție în muncă. Funcționara care se ocupă, în cadrul Primăriei comunei Cuza Vodă, de așa ceva, spune că nici nu știe cum arată primarul comunei Vâlcelele. „Nu știu cine este domnul Ionel Tatu.” Ne confirmă că acesta nu are fișă de protecția muncii. „Nu, nu a semnat protecția muncii. Dacă cineva mă înștiințează că domnul acesta are de executat muncă în folosul comunității, domnul vice, care le dă de muncă, vine și-mi spune: eu am astăzi 7 persoane la muncă în folosul comunității, cum se cheamă și ce activități fac ei.” Ionel Tatu nu a fost văzut vreodată pe un astfel de tabel. Funcționara, Zenovia Coman, nici măcar nu-l cunoaște.

Firma nașului primarului Daniel Ștefan Drăgulin a fost trimisă în judecată pentru evaziune fiscală

✘ Gheorghe Radu, cunoscut drept Gigi Radu, reprezentantul legal al firmei SC 2B Advertising SRL Călărași, figurează drept parte într-un dosar penal, pe rolul Tribunalului Călărași.

Contabilitate falsă

Dosarul, cu numărul 805/116/2017, are ca obiect infracțiuni de evaziune fiscală, în fapt omisiunea, în totul sau în parte, a evidențierii, în actele contabile ori în alte documente

legale, a operațiunilor comerciale efectuate sau a veniturilor realizate. Infracțiunea e prevăzută de Legea nr. 241/2005 și prevede o pedeapsă privativă de libertate de la 2 la 8 ani și interzicerea unor drepturi. Pentru un prejudiciu mai mare de 100.000 de euro, în echivalentul monedei naționale, limita minimă a pedepsei prevăzute de lege și limita maximă a acesteia se majorează cu 5 ani.

Și-a cesionat părțile sociale

SC 2B Advertising SRL figurează cu sediul social în municipiul Călărași, strada Grivița, nr. 142. Are următoarele date de identificare fiscală: număr Registrul Comerțului – J51/445/2007, Cod Unic de Înregistrare – R022119933, cu data înființării 16.07.2007. Ca asociat figurează Radu Adrian. Pentru anul 2015, figurează cu următoarele date contabile: cifră afaceri – 1.399.450 lei; profit net – 41.414 lei. Figurează cu obiectul principal de activitate cod CAEN 7311 – activități ale agențiilor de publicitate. Ca inculpat, în dosarul în cauză, figurează și fostul administrator al firmei, Stoian Virgil, domiciliat în comuna Grădiștea, județul Călărași. A fost numit în postul de administrator al firmei la data de 16.12.2010, data la care se retrage din structura acționariatului și Radu Gheorghe, acesta cesionându-și părțile sociale lui Radu Adrian, în fapt fiul acestuia.

Părinte spiritual

✘ Firma a avut ca asociați inițiali pe Radu Gheorghe, nimeni altul decât nașul de cununie al actualului primar al municipiului Călărași, Daniel Ștefan Drăgulin, născut la data de 3.07.1961, domiciliat în municipiul Călărași, strada Grivița, nr. 140 și pe Mărgășoiu Monica, născută la data de 15.01.1970, în comuna Podul Turcului, județul Bacău, domiciliată în București, Calea Dorobanților, nr. 134-138. Ca administrator a figurat Radu Gheorghe, pe o durată a mandatului de 99 de ani, acesta având puteri depline. Din datele noastre, infracțiunea fiscală din acest caz s-a

realizat pe baza veniturilor realizate pe bani publici. Nu știm dacă banii provin și de la Primăria municipiului Călărași. Cei doi soți Radu, Mariana și Gheorghe, au devenit părinți spirituali ai familiei Drăgulin, Nicoleta și Daniel Ștefan, la data de 6 octombrie 2012. La acest moment, Daniel Ștefan Drăgulin este liderul Organizației județene a Partidului Național Liberal.